

金强蓝鲸篮球俱乐部 国家篮球四川金强体育训练基地 四川



安徽文一新赛季再度瞄准冠军

星报讯(胡滔 记者 江锐) 备战正当时,联赛出征日。10月22日下午,安徽文一男篮将正式出征武汉,开启2020年NBL征程。21日上午,安徽文一召开新赛季动员会,文一集团董事长周文育向将士发布动员令,要求球队在新赛季加强队伍管理,尽快适应赛会制比赛,勇于战胜困难,坚决贯彻俱乐部指示和教练组部署,上下同心,再夺冠军。

从2020年3月26日集结完毕到10月21日,整整210天。在新冠疫情常态化防控背景下,今年NBL比以往来得更晚一些。但文一男篮的训练备战,并未因为疫情有丝毫松懈。在当天的动员会上,周文育表示,和往年不同,教练组要学会适应赛会制比赛模式,队员们要提前进入临战状态,高度重视开局阶段比赛,认真对待每场比赛,“不管是常规赛阶段还是单场淘汰制的季后赛前两轮,你们都要全力以赴对待。”

动员会上,周文育强调,赛会制比赛要严格遵守疫情防控相关规定,加强队伍内部管理,打造一支具有正气的队伍,培养团队精神。“希望你们在官导的带领下,齐心协力,冲冠成功。”

文一集团副总裁周文锁表示,“虽然去年是冠军,但我们这个赛季依旧将会以冲击冠军的姿态去迎接每场比赛。”和2019年冠军赛季相比,安徽文一本赛季阵容多个位置均有一定程度补强。杨文博、德勒黑、李祥波、李雪松、周启新、魏政贤、薛博文7员大将继

续留队,两名小将刘仁斌和王延之短暂租借后重新归队。蔡亮、李林、孙伟博、杨越、张财宝、王子纲、张锦则是休赛期根据队伍实际情况针对性地引进。

9月下旬,安徽文一参加了中国篮协在四川金强训练基地组织的NBL年度集训。集训测试赛中,安徽文一4战全胜。结束了集训后,文一男篮在国庆期间奔赴江苏省体育局训练中心,和江苏肯帝亚进行了内部教学赛。上周末,文一男篮在训练基地和来访的河北翔篮交手了两次,文一男篮场均净胜对手30.5分,完成了教练组在联赛临近前将队员状态调至最佳的初步目标。

10月25日NBL联赛揭幕战中,卫冕冠军安徽文一将对阵东道主武汉当代。在主教练刘久龙看来,近期队伍进行了多场教学赛,达到了一定的效果,既锻炼了队伍,也磨合了阵容,“未来,我们需要在比赛中将日常训练中的技战术特点更好地发挥出来,主要还是以我为主。”

据了解,安徽文一篮球俱乐部董事长官鲁鸣将随队出征武汉全程督阵,体能总教练王卫星也将会和队伍一起抵达赛区,为队员制定力量恢复训练的计划。



梅西又刷爆纪录 连续16赛季欧冠破门

星报讯(林登万) 北京时间10月21日,2020/2021赛季欧冠G组第一比赛日一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场5比1取胜费伦茨瓦罗斯,梅西射入点球。新赛季的第一场欧冠比赛,梅西就进球了!上半场他自己制造点球并亲自罚进,这粒进球也让梅西创造了一系列纪录。

这是梅西在欧冠中连续第16个赛季取得进球,从2005-2006赛季面对帕纳辛奈科斯打进欧冠处子球以来,梅西在随后的每个欧冠赛季都有进球入账。连续16赛季欧冠破门,梅西成为了历史上第一个做到这点的球员,同时他也追平了吉格斯保持的16个赛季欧冠进球的纪录。

这粒进球也是梅西在欧冠小组赛阶段打进的第69球,排名历史第一。在他身后是打进63球的C罗和47球的本泽马。

另外,费伦茨瓦罗斯是梅西在欧冠中面对的第41支球队,同时也成为了梅西在欧冠中攻破的第36支球队。在这36支球队中,被梅西攻破球门次数最多的是阿森纳,总共打进了9粒进球。

《最可爱的人》曝片尾曲 天籁童声致敬中国人民志愿军

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,电影《最可爱的人》曝光片尾曲《为祖国》MV及“挺身而出”版海报。MV将动画中的高燃画面配合天籁童声,唱出对中国人民志愿军的致敬缅怀,及对和平的美好希冀。与MV一同发布的海报,呈现出动画片五位英雄英勇无畏的形象,他们都有一个共同的名字,那就是“最可爱的人”。

片尾曲《为祖国》由国家一级作曲家、北京电影学院中国电影音乐研究院院长张宏光进行谱曲,他曾创作过《精忠报国》《红旗飘扬》《向天再借五百年》等多首经典歌曲,谈及《为祖国》的创作历程他坦言:“全身心地投入想把这首歌写好,听到童声合唱的时候,忍不住热泪盈眶。”影片总导演李剑平表示,片尾曲采用童声演唱的方式,是因为纯洁美好的孩童之声唱出战后的和平之象,同时下一代的声音代表着“延续”和“希望”,与影片片尾对于未来美好生活的向往相得益彰。电影将在10月23日全国上映。

黄建新新片《1921》定档 黄轩刘昊然王俊凯等为理想集结

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由黄建新监制兼导演,郑大圣联合导演的电影《1921》宣布将于2021年7月1日全国公映,并首次曝光了主演阵容——由黄轩、袁文康、祖峰、窦骁等饰演中共一大代表。青春活力的阵容,令观众眼前一亮。据悉,1921年,一大参会代表的平均年龄只有28岁,正是一群朝气蓬勃的热血青年。为了更贴近真实人物,演员除了要年龄符合,更要“形神兼备”。黄建新导演透露,筹备时在办公室两面墙上贴满了照片,为了选出样貌和静态上最像角色的演员,用心程度可见一斑。

细心的观众发现,演员阵容里不乏中戏北电新生代演员们,刘昊然、王俊凯、胡先煦、刘家祎,加上此前公布的艺考天团,学霸们齐聚,给电影注入了满满的青春能量。祖峰也忍不住感慨,表示最初读剧本就觉得非常年轻化,和之前看的主旋律剧本很不一样。对年轻演员来说,塑造历史人物称得上是一项不小的挑战。黄建新表示,“会给大家带来全新的故事,会用更电影化的叙事方式,以及充沛的生活情感,让这段历史更有电影的本质。”

省五健会7大项目开启“线上比赛”新模式

星报讯(王太新 于晓曼 记者 江锐 胡昊) 体育比赛可以“在线”比试?常态化疫情防控期间,为尽可能减少人员聚集,安徽省第五届全民健身运动会的7个集体项目,就开启了“线上比赛”这样的新模式。

例如日前举办的体育舞蹈比赛,地点设在滁州一家专业舞蹈教室内,巨大的背景墙上印有“安徽省第五届全民健身运动会(体育舞蹈)比赛”字样,舞台的正前方架设了一台高清摄像机。参赛的各组青少年选手亮相赛场,个个装扮精致,脸上洋溢着满满的自信。伴随着激情的音乐声,选手依次上场,专注地起舞,尽情地展示,每一个动作都被摄像机记录下来。

“体育舞蹈给我们带来了很多快乐,前期受疫情影响舞蹈学校不能开课,但老师通过线上教学,我们在家也照常练习,从未中断过。”采访中,参赛选手们表示,对于线上比赛,他们并不陌生,比赛时一点也不紧张。

记者从组委会了解到,线上比赛既是常态化疫情防控期间的需要,又是一种体育比赛模式的创新和尝试。组委会工作人员介绍,此次全民健身运动会设置的7项线上比赛分别为特色表演、健美操、广场舞、广播体操、体育舞蹈、健身气功、健身秧歌,均为参赛人数多的集体性项目。比赛在各地设分赛场,比赛过程由摄像机全程记录,传给赛事组委会后评委进行线上评议、打分。

安徽籍小将王逸伟入选国青出战中乙

星报讯(记者 江锐) 近日,中国足协公布了U19国青出征中乙联赛的30人大名单,安徽小将王逸伟榜上有名。这支国青将时隔29年后,再次代表国字号队伍征战联赛。

今年由于特殊的情况,中国国青U19国家队没有太多的比赛安排,因此,中国足协决定将球队加入到中乙联赛中征战。这样的安排也是为了让国青队能够多打比赛,让队员之间配合更默契,让战术打法更加的成型,对于国青队的球员来说,与年龄更大的球员交手,对于身体对抗方面也会有所提高,这样的比赛也会有一定的价值。而且中国足协为了照顾国青队,将报名的名单从27人提高到了33人,这也是为了让国青队有更多的人员入选,能够从中提拔更加优秀的球员。

而本届国青集训大名单中,广州恒大和山东鲁能分别有4人入选,而北京国安与上海申花则分别有6人入选,上海上港和江苏苏宁分别是2人和3人,中超豪门俱乐部基本都有球员入选。籍贯安徽六安的王逸伟来自上海上港。值得一提的是,这份名单没有包括安徽籍希望之星陶强龙在内的六名队员,在5月30日晚,6人无视国青集训期间的组织纪律擅自外出,最终被处以取消各级国字号资格,禁赛6个月的处罚。

本赛季中乙联赛,U19国青队落位B组海埂赛区,只参加第一阶段比赛。虽然计算积分,但国青队不参与排名,不过他们与其他球队的交锋战绩会列入成绩中。10月25日,U19国青将迎来中乙联赛第一阶段的首场比赛,对手是湖南湘涛。